

济宁安全执法检查“大变脸” 执法队员交叉循环互查

本报2110110消息(记者 庄子帆 实习生 李文杨 通讯员 曹颖颖) 济宁将对危险化学品、非煤矿山、商贸行业领域的企业落实情况执法检查。此次执法方式有所改变,将采用循环互查的方式进行。

济宁市安监局从危险化学品、非煤矿山、商贸行业领域中抽取不低于50%的重点企业进行执法检查,对933家企业进行全面检查。之后,再从安监部门监管的企业中再抽取危险性较大的冶金、粉尘涉爆、危险化学品

等企业进行检查。重点检查企业落实责任开展自查自改情况。记者了解到,这次执法的方式也有所改变。此次执法采取循环互查的方式进行。“这是济宁市第一次这么大规模,交叉式的联合执法,采取‘A查B,B查C’

的模式进行。”济宁市安监局副局长常衍雷介绍,此次参与执法的人员有280人,还配有专家。本次专项检查从3月11日开始,持续20天的时间。在检查过程中,一旦发现企业不开展隐患排查自改自查的,一律依法处罚;发

现企业存在安全生产非法违法行为的,按顶格处罚;发现企业自查自改后仍存在重大隐患和非法违法行为的,进行停产整顿;经停产整顿到期仍达不到安全生产要求的,关闭取缔;将倒闭的“僵尸”企业,尽快关闭。

一男子无证驾驶被行政拘留

金乡整治道路交通秩序,5天查处违法行为230余起

本报2110110消息(记者 苏洪印 通讯员 苏培银) 2日金乡一男子驾车出行,遇到巡逻检查时躲躲闪闪,经询问该男子无证驾驶,目前已被行政拘留。

2日下午,马庙派出所联合交警大队例行巡逻检查。下午2点左右,在金乡县马庙镇义和村通往殷楼村的公路上,一辆白色轿车见执勤民警刻意减速,走走停停,想要逃避检查。

见该车形迹可疑,民警立即上前将车截停。驾驶员刘某是名年轻男子,见民警上前检查,他神色慌张,有意遮掩。民警要求查看刘某驾驶证,刘某在车内来来回回翻动了儿遭,未能出示驾驶证。

面对民警盘问,刘某支支吾吾,开始说驾驶证放家中忘带了,随后面对民警的再三问话,刘某承认自己无证驾驶。民警耐心向刘某讲明无证驾驶的危害性,随后依法将他带回公安机关询问。面对讯问,刘某非常懊悔,连称认识到了无证驾驶的严重性和后果,目前刘某已被依法行政拘留。



整治行动中,民警正在例行检查。

2月29日以来,金乡县公安局在全县开展道路交通秩序集中整治行动。整治行动中,金乡县公安局明确各参战单位任务目标、职责分工,坚持重管理、轻处罚,重成效、轻罚款,坚持严格执法,规范执

法,坚持对首次轻微违章减轻或免于处罚,对多次故意涉牌涉证违法从严处罚。努力在全县范围形成自觉遵守交通规则、安全出现、遵章出行的良好氛围。截至3月4日,金乡县公安局先后查处各类无牌无证、假牌套牌等涉牌涉证违法行为230余起,行政拘留涉牌涉证违法人员32人,查处酒后驾驶违法行为45起,行政拘留36人。切实打压了涉牌涉证、酒后驾驶等道路交通违法行为。

曲阜志愿者服务 助推“八城同城”

本报2110110消息(记者 姬生辉 通讯员 宋思亮) 5日,曲阜市领导干部学雷锋暨“八城同创”志愿服务活动启动。他们将和志愿者一道参与活动,助力“八城同创”。

早在2013年,曲阜市便成立了领导干部志愿者服务队,并出台服务章程,对干部志愿者的职责进行明文规定,要带头践行志愿服务精神,每月参加志愿服务时间不少于4小时,每年至少参加志愿服务48小时。曲阜市还组织全市各级各部门单位义务开展不文明行为大劝导和卫生大扫除活动,累计参加5万余人次,劝阻不文明行为2万余次。

据了解,曲阜市今年将加快实施“八城同创”,制定出台《2016年全国文明城市创建实施方案》,以文明交通、文明旅游、志愿服务、文明习惯养成成为重点,推动文明创建。

男子携妻子就餐 盗走收银员手机

本报2110110消息(记者 岳茵茵 通讯员 刘春雷) 李某夫妇去餐馆吃饭时,盯上了收银台上的手机。在妻子掩护下,李某交钱时趁收银员不备将手机顺走。阜桥派出所民警根据店内监控将其抓获。3日,民警将其正式逮捕。

2月18日下午3点多,运河城负一层一餐厅收银员报警称,一部苹果手机被盗。民警从店内监控中发现,该男子与一女子进店用餐,只点了一碗粥和一碗面,两人落座后一直东张西望,还没等餐上齐就起身走了。接着两人在收款台徘徊多时,男子一直盯着收银员的手机,见实在没有机会下手就走了。几分钟后,男子再次返回收款台,趁机拿走了手机。

民警根据监控画面很快锁定了嫌疑人,2月25日巡逻民警在城区一酒店内发现了李某。3月3日,民警对看守所里的李某宣布逮捕。此案还在进一步审理中。

挂假牌照上路,被交警抓现行

嘉祥一司机作假被罚2000元,记12分

本报2110110消息(记者 姬生辉 通讯员 孟祥平) 为逃避道路监控摄像头抓拍违章,嘉祥男子王某竟通过街头小广告购买了一副假牌照,并悬挂在车上。但令他没有想到的是,交警在路面执法时将其查获。除没收假牌照外,王某还被处以罚款2000元、驾驶证记12分的处罚。

2月25日10时许,嘉祥县公安局交警大队城区中队执勤民警在县城穿兰街巡逻时,发现一车牌号为鲁H**078的黑色轿车违法停放在路面上。经仔细辨认,民警发现该车车牌系伪造的假车牌。由于驾驶人未在现场,民警暗中对该车予以监控。约20分钟后,该车驾驶人从路边商店内走出,民

警上前亮明身份,对其和车辆依法盘问检查,并当场从车后备箱内查获一副机动车号牌。因涉嫌重大交通违法行为,民警将驾驶人人和车辆带至交警大队进一步调查。经查,驾驶人姓王,具有合法驾驶资格。王某告诉民警,由于自己交通安全、法制意识不强,今年以来在驾车出行中因为超

速、不系安全带等原因,多次被交通电子监控设备抓拍。为逃避道路上的监控,前不久他从造假制假人员手中购买了一副假牌照,挂在车上。事后,王某对自己的行为后悔不已。最终王某因使用伪造的机动车号牌被罚款2000元,驾驶证同时被记12分。

济宁人李文新成第 2100 位山东移动 4G 用户 体验 4G+ 网络技术,移动真正改变生活

通讯员 刘慧
移动 4G+ 高清语音,让你在四处奔波的家人随时拍案,与爱拍! 2月8日,山东移动 4G 用户数突破 2000 万。仅用了不到半个月时间,山东移动 4G 用户数实现了从 2000 万到 2100 万的突破。第 2100 万位用户在济宁诞生。
李文新,济宁人,是一位朴实的农民大哥,用他的话说,这手机就和大葱和韭菜水打交道了。说起用了移动 4G 手机,李文新说,这还是上大学时通过勤工俭学攒钱给他买的,今年过年回家时,当几乎把这一特别的礼物送给他时,心里别提多高兴了,“见人就说‘逗逗’。”李文新告诉记者。
李文新一边摆弄着这部新手机,一边说,这个移动 4G 手机比我原来用了多年的旧手机好了不知道多少倍,声音更清楚了,和一些客户、亲戚平时见不着面,打电话清清楚楚,仿佛就像在跟前说话一样,特别亲切。

当济宁移动公司负责人将一部 4G+ 高清语音手机,作为山东移动第 2100 万位 4G 用户的礼物送给李文新时,他别提有多高兴了。济宁移动工作人员给他介绍,4G+ 网络不仅意味着通话更清晰、接通时间缩短 2/3、视频更高清,还意味着 4G 网速提高了 2-3 倍。
听了这些,李文新感觉特别的神奇,他说,好家伙,这一下子还像换了人丁了?“我稀稀看看我手机。”在济宁移动工作人员的帮助下,李文新与儿子开启了视频通话。视频通话接通后,儿子的脸清晰的显示在屏幕上,而且非常清晰,“儿子,看见我不?在外面好好吃饭,多喝水,怎么瘦了瘦了……”听到这些,济宁移动公司的工作人员赶紧走到一边,让这对父子好好说会儿话。
据了解,目前山东移动 4G 网络已实现了全省所有市区、县城、乡镇的全覆盖,以及农村 80% 的行政村的全覆盖。1月14日,山东移动 4G+ 网络全省商用,4G+ 高清语音 VoLTE 让接通时间缩短 2/3,音质提升 2 倍,视频效果提升 10 倍。4G+ 网络加速(载波聚合)让网速提升 2-3 倍。到 2016 年底,大部分主流 4G 手机将支持 4G+ 网络加速。

目前,济宁移动正加快“4G 载波聚合”功能的完美和推广,力争让更多的济宁移动用户都能畅享“低时延、高速率”的优质移动网络。
据介绍,4G+ 是 4G 网络的升级,主“4G+ 网络加速”目前采取的主要是载波聚合技术,它能够将载波的频谱资源进行快速传输,能更好地利用 4G 设备和频谱资源,成倍提升网络速率。目前济宁移动提供的

“4G+ 网络加速”具备双载波聚合功能,在部分区域具备三载波聚合功能,最高支持下行速率将近 930Mbps。



李文新正在通过移动 4G+ 手机与儿子进行视频。